

## Ficha de producto

### Sillas apilables con brazos Qualy II



# Descripción

Silla apilable con brazos de diseño elegante que ha sido cuidadosamente desarrollada para su uso versátil en todo tipo de espacios, tanto interiores como exteriores, combinando la resistencia del aluminio anodizado con la durabilidad y versatilidad de la resina de síntesis en polipropileno.

Es una silla ideal para terrazas, ya que ofrece una gran resistencia, comodidad superior y una estética única y atractiva, perfecta igualmente para salas de actos y otros entornos de reunión donde se valore el diseño y la funcionalidad.

### Características Principales

- Ligera, ergonómica, poco voluminosa y de fácil mantenimiento.
- Material: patas de aluminio anodizado de alta resistencia. Asiento inyectado en polipropileno.
- Protección contra rayos UV.
- Peso: 3,85 kilos.
- Apilable máximo 10 unidades.
- Sistema de evacuación de aguas.
- Uso: interior y exterior.
- Pedido mínimo y lotes de 4 unidades (precio unitario).

### **Dimensiones Producto**

- Alto: 76 cm.
- Ancho: 60 cm.
- Profundidad: 58 cm.

MÁS INFORMACIÓN	
Tipo de producto	Silla
Uso	Interior y exterior

Ref.	Artículo
57611	Sillón Qualy II rojo
57617	Sillón Qualy II negro
57618	Sillón Qualy II naranja
57619	Sillón Qualy II verde lima
57620	Sillón Qualy II arena
57621	Sillón Qualy II blanco

+información en www.doublet.es